### 15日,工商等部门举行3•15咨询活动,本报维权律师团将在现场为您答疑

# 如遇消费难题,就去现场投诉

本报3月13日讯(记者 于晓敏) 13日,记者从莱芜市消费者协会获悉,15日,莱芜市工商局将联合有关单位在莱芜馨百超市前开展3·15宣传咨询服务活动,现场将设立咨询,投诉服务台,真假商品对比辨别台等。如果您在消费过程中遇到消费纠纷,如果您想学习辨别真假商品的本领如果您想学习新消法以更好地维护自身的合法权益,均可到现场投诉,咨询或学习。本报维权律师团将在现场为市民答疑。

今年3·15的主题为"新消法、

新权益、新责任"、莱芜市工商局 也将围绕这一主题开展消费教 育、消费咨询及宣传等系列活动。 据了解,除了此次3·15宣传咨询 服务活动、3月22-23日在莱芜市 会展中心,本报与市工商局、市消 协联合主办的《家用轿车产品维 修、更换、退货责任规定》培训整 家用轿车展览会将在齐鲁车展 (莱芜展)期间举行。此外、本报与 市工商局、市消协联合主办的3· 15消费维权宣传月暨名优企业诚 信力 3月15日上午8点半,市工商 高、市质监局、市物价局、市卫生 局、市食品药品监督管理局等15 宣传咨询服务活动,现场将设立 咨询,投诉服务台、通过真保的组员, 对比展示,发放宣传资料,介式,假的 置伪劣商品识别知识等方式,受 置消费者的咨询和投诉,开展动员 理消费者的咨询服务。市移动公 建法规宣传咨询服务。市移动公人 民医院、市中医院、莱芜银座商地形 第名优企业将在现场展示企业形 象,宣传名优产品,公开服务承 诺,开展消费咨询服务,受理消费 者投诉,引导科学消费、健康消费。

此外,齐鲁晚报·今日莱芜也将在现场设立咨询台,市民可以到本报咨询台讲述您近期在消费中遇到的问题,提供3·15线索。同时,本报维权律师团将在现场为您提供咨询服务,帮您维权。届时,来自山东恒志远律师事务所的刘波军律师、莱芜浩正法律服务所的魏小林律师等多位法律专家将为市民解答消费领域的相关法律问题。

### 莱芜警方举行应急 处突警力拉动演练

本报3月13日讯(记者 于鹏 飞) 为检验公安、武警及公安机 关各警种合成作战与应急处突快 速反应能力,3月9日早,莱芜市公 安局采取不事先通知的形式,在 市综合体育馆停车场举行了应急 处突警力拉动演练。

队伍集结完毕后,市公安局 党委副书记、政委王维平对拉克 演练总体情况进行了点评,重点 演练存在的问题和不足作了进一步 强调。莱芜市政府党组成员、市占公 强调局局长王茂祯作了重要讲话, 对进一步做好应急处突工作提出 具体要求。



## 钢城区国税局召开

党风廉政建设会议

近日、钢城区国税局召开党风廉政建设会议,并组织全局干党风廉政建设会议,并组织全局下部界风廉政建设与党的群众路线的育实践活动紧密结合,将"廉政元素"与路线教育活动交汇融合,做到开展群众路线教育实践活动提上,不断提高党风廉政建设科学化水平。

记者 陈静 通讯员 吕行

#### 声明

莱城区高庄街道办事处新型农村合作医疗管理办公室的开户许可证(核准号: J4634000589101)丢失,特此声明!

#### 莱芜开展旅游业 安全生产大检查

本报3月13日讯(记者 于鹏 飞) 为深入贯彻落实《旅游法》, 排查治理旅游安全隐患,有效防 范和坚决遏制重特大安全生产事 故的发生,莱芜市旅游局于近日 在全市开展旅游行业安全生产大 检查,时间将持续至本月底。

记者从莱芜市旅游局了解到, 本次检查的范围涵盖莱芜市内各旅行社,旅游星级饭店及国家A级旅游景区三方面。具体来说,将重点检查旅行社旅游安全规章制度是否健全等情况;旅游保重点检查、提保情况等。此外,还将重点检查星级饭店安全规章制度是否健全以及是否取得《消防安全许可证》、餐饮服务行政许可等。



#### 幸福 童年愿与小朋友一起快乐成长



文化北路66号(建设大厦对面) 6234568 花园北路33号(燃气热力公司北) 6233378 鲁中西大街13号(十七中学东) 6221937



## 中职学校25日前上报招生简章

广告用语不得含有招工或安置就业,以及国家级、最高级等词汇

本报3月13日讯(记者 程凌 润) 13日,记者从莱芜市教育局成人教育站获悉,全市中职学校需在3月25日前上报2014年招生简章(广告),要求广告用语不得含有招工或安置就业,以及国家级、最高级、最佳、一流等词汇,违反者,情节严重的或将取消当年的招生计划。

为规范2014年中职招生宣传 工作,莱芜市教育局要求全市成 人中专,职工中专,民办中职学校 在3月25日前上报2014年招生简章 (广告)。要求招生广告内容必须真 实、准确、合法,主要内容包括:学 校全称、办学性质、招生专业、开 设课程、办学形式、学习期限、招 生对象、招生范围、收费标准、报 名手续、证书发放等,并注明详细 地址、联系电话。

值得注意的是,莱芜市教育局对中职学校的广告语审查很严格,要求各中职学校的广告用语应符合《广告法》等有关规定,

不得欺骗、误导学生和家长,不得做不负责任的许诺;不得含有招工或安置就业;不得含有不科学的表述教育效果的语言或保证;不得与其他教育机构相比较或者贬低其他教育机构;不得使用国家级、最高级、最佳、一流等广告法中明令禁止的广告用语;不得使用国家机关或国家机关或工作人员名义;法律法规禁止的其他内容。

据介绍,未经审查擅自发

布广告的或发布逾期招生广告的,将追究广告经营单位和责任,并责令的责任,并责令违规单位在新闻媒体上发布更成功明。同时,凡违反法律法规校布招生广告的经营单位、学理门等的人。由工商行政处罚;教可行政处罚;教可行政部门,为过处罚;教证,取消当年招生计划、退还学费等处罚,并责令消息还以及,以及不管,以及不管,

除影响。

